

降落广州航班 一旅客机舱内点火

网传该男子携带汽油和打火机 致两人轻伤

□ 综合《新京报》、《羊城晚报》、《现代快报》

民航中南公安局证实,26日凌晨1时左右,深航ZH9648航班(台州-广州)一名男子在机上企图纵火未遂,目前犯罪嫌疑人已被警方控制。事件造成两人受伤。

昨日下午,国家民航局华东管理局已派员抵达台州,开始该事件的全面调查,台州机场方面也提高了安检等级。

携带汽油和打火机?

根据白云机场昨日的通报,当天凌晨1时许,深航一架由台州飞来广州的ZH9648航班在降落过程中,“一名旅客企图破坏机舱设施,制造事端,严重危及飞行安全,被机组人员和机上其他旅客制服”。而新华视点微博称,民航中南公安局确认此事,并表示该男子是“企图纵火未遂”。据悉,白云机场接报后,迅速启动了应急救援行动。飞机在白云机场第三跑道安全着陆,机上95名旅客及9名机组人员被紧急疏散。

为何男子能“带火”?

截至凌晨4时,该事件中无人员死亡,但有两人轻伤被送往医院救治。记者了解到,其中一名伤者手臂外伤,经治疗后已出院,另一位伤者腰部扭伤留院观察。白云机场表示,民航方面将做好一切应对准备,全力保障好航班的后续服务工作。

而在事发时期,虽是半夜航班较少,但当时白云机场的进出航班还是受到影响,旅客出行延误。白云机场相关负责人表示,事件处理完后航班起降秩序恢复正常,机场运行总体平稳。

但为何男子能够“纵火”?根据《中

华人民共和国民用航空安全保卫条例》第三十二条规定,除国务院另有规定的外,乘坐民用航空器的,禁止随身携带或者交运下列物品,其中就包括易燃、易爆、有毒、腐蚀性、放射性物品。有不少网友在跟帖时说,如果该男子还携带了汽油,那就更令人对安检工作产生疑问。记者联系该航班始发地台州路桥机场,接电话的工作人员表示,目前该事件还没有调查结果,已有机场领导今早前去开始检查确认此事细节。而白云机场方也表示,此事的调查工作正在紧张进行中。



遭人为纵火后的客舱内部实拍图。深航内部人士供图

目击者:男子两次点火并持刀威胁乘客

昨日,乘客梁先生向记者讲述了事发经过:男子两次点火,还拔刀威胁机上乘客,最终被乘客用行李堵住并制服。

梁先生回忆,事发时,飞机已准备降落。飞机广播提醒乘客“调直座椅靠背收起小桌板”,没多久,一名50多岁的男人从经济舱向头等舱走去,手里拿着一份报纸。

不久,梁先生听到前排传来尖叫声,闻声望去,他看到头等舱冒出黑烟。有乘客拉开头等舱和经济舱之间的布帘后,火苗窜了出来,“两个乘务员手持灭火器将火扑灭。”

“机舱里满是汽油味和奇怪的味道。”梁先生说,点火后男子返回经济舱,手里拿着一把约两个手指宽的匕首,一边挥刀一边威胁乘客“给我老实点”,一名乘客的手

被划伤。

据梁先生讲述,在对峙过程中,空姐一直在提醒乘客保持冷静,并呼吁保护好儿童和妇女安全,让妇女儿童退到飞机尾部,同时号召男乘客站出来,“大家就把行李架上的行李拿出来堆在过道上,把那男的堵在过道上”。

在此过程中,男子再次点燃了火。“火比第一次还大,都是黑烟。”梁先生称,但火也马上被扑灭,几分钟后飞机便落地了,机场外已有消防、公安等车辆在等候。随后,机组人员打开舱门让大家从滑梯紧急撤离。

“在这过程中那男的也跳下去了,我下飞机时候看到他趴在地上,好像也受伤了。旁边机组人员将其控制。”

新闻链接

泰州机场安检员3根手指被炸飞

7月25日,扬州泰州机场发生一起意外事件,一名安检员在整理乘客上缴的物品时被炸伤。记者从机场警方证实,发生爆炸的是当地一名乘客23日乘机外出时上缴的打火机,外形像手雷。25日晚,扬州泰州机场董事长王东升透露,“是一个14岁少年,跟他奶奶乘飞机外出,安检员发现后,把打火机截留下来。警方已到少年家去过,没发现其他问题。”由于打火机外形像手雷,引起安检员好奇,于事发当日再次拿出查看,不料发生了爆炸。

受伤的王姓女安检员今年26岁,左手伤情严重,截至当晚7时仍在苏北医院手术室抢救。医生介绍,女安检员左手大拇指、食指和中指当时就被炸飞了,医院方面将全力保住剩下的两根手指。

赏“小龙女”品龙虾 吃喝玩乐来万达

时尚公主为合肥品牌龙虾店代言



时尚公主喊你吃龙虾

7月25日,合肥万达城展示中心人山人海,座无虚席,2015中国(合肥)龙虾节时尚公主代言暨品牌龙虾店百万钜惠盛典在此隆重举行。

在刚过去不久的时尚公主大赛中脱颖而出6位时尚公主,摇身一变“小龙女”,为老谢、阿胖、时代小雅、小周、老二、秦记等6家合肥品牌龙虾店代言。6家龙虾店总经理分别为自己的形象代言人授予了代言卡牌,现场气氛热烈,掌声如雷。时尚公主们的热舞更是赢得全场欢呼喝彩,举起手机拍拍。

组委会相关人员介绍说:“经过14年持续举办,合肥龙虾节已经营造出了良好的产业氛围,形成了遍布主要城区的龙虾美食街区,打造了一批以老谢、阿胖、时代小雅、老二等为代表的龙虾特色餐饮知名品牌,不仅带动了合肥市龙虾产业的全面发展,也拉动了合肥市第三产业的发展。本届龙虾节活动亮点突出,创新元素多多,时尚公主代言龙虾品牌店,这将大力提升龙虾产业的整体品牌形象。”

免费龙虾宴“手到擒来”

在7月25日的时尚公主代言龙虾店活

于彩丽/文 周诚/图

大暑已至,飞鸟在树林间起舞,水牛于草原上徜徉,这个夏天,你想去哪里?对,去万达文旅城吃龙虾!作为合肥的一张靓丽名片,龙虾和啤酒与夏天更配哦,但要数吃龙虾玩耍赏风景,万达文旅城无疑是最佳选择。

动现场,百万钜惠启动仪式一同举行。

合肥市龙虾协会秘书长周超在启动仪式上说道:“万达文旅城是合肥集娱乐住宿饮食为一体的城市文化项目,时尚公主个个才艺俱佳,她们代言我们龙虾店,将有力提升我们合肥龙虾产业的整体品牌形象。希望在座的龙虾企业家们,要抓住这个有利时机,充分利用这一难得机遇,激励本店品牌成长,多多参加社会活动,激励本店品牌成长,有梦想的企业公民。”

作为安徽省会的品牌活动,合肥龙虾节不断创新发展,先后被评为“中国节庆五十强”、“中国十大人气节庆”,合肥也因此被中

国渔业协会授予唯一的“中国淡水龙虾之都”称号。第14届合肥龙虾节以“吃龙虾,交朋友,看万达,游巢湖”主题,8月15日,将迎来龙虾节的开幕式。

“万达时尚公主代言合肥龙虾品牌,就是一次‘美食与时尚组合’的创新。”时尚公主代言龙虾品牌活动,标志着火热的龙虾节在这个火热的夏季又掀起一个更高的新的高潮。

吃货们已经按捺不住了,您可关注“合肥万达城”公众号,按提示要求报名即可或参与万达城龙虾节专属微信游戏,还可关注转发@合肥万达城官方微博龙虾节相关微博,且@三个好友即可有机会获得免费龙虾宴;另外,7月20日至8月15日,在此次代言的6家龙虾店单次消费满200元,送万达定制启瓶器一个,单次消费满500元,送万达城龙虾节吉祥物玩偶一个。

